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LEGÚJABB ESEMÉNYEK
Bolettaemelés helyett termelést segéig
A kormánylioz közelálló körökből 

olyan értesüléseket kaptak a budapesti 
lapok, hogy a kormány már döntött a 
bolettaemelés kérdésében. A hírek sze­
rint illetékes helyen végleg elejtették

a bolettaemelés tervét és a termelési 
segély kiutalása mellett foglaltak állást. 
Az egységespárt előtt ez az utóbbi ro­
konszenvesebb elgondolás.

Mussolini és Benes a békéről
Benes cseh külügyminiszter hosz- 

szabb beszédet mondott Prágában egy 
kongresszuson. A többek között kije­
lentette, hogy Csehország azt a béke­
politikát folytatja, amely Közép-Európa 
békéjét van hivatva tartósan biztosí­
tani. — Mussolini olasz miniszterelnök 
az egyik angol lap munkatársa előtt 
hosszabb nyilatkozatot tett, amelyben 
többek között kijelentette, hogy Olasz­
ország minden lehetőt elkövetett a 
fegy verkezési verseny megszüntetésére.

Éles vita a fővárosi választásokról a 
Házban

A képviselőház tegnapi ülésén alig 
10 percig tartott a napirend tárgyalása, 
azután az interpellációkra került a sor. 
Rassay Károly állandó nagy zajban azt 
mondotta a többek között, hogy a kor­
mány taktikázik a fővárosi választások­
kal, azért nem hozza nyilvánosságra a 
választások időpontját, hogy az ellen­
zéki pártokat készületlenségben tartsa. 
Szcitovszky belügyminiszter az inter­
pellációra azzal válaszolt, hogy a kor­
mány közérdekből nem hozta mindez- 
ideig nyilvánosságra, hogy mikor tart­
ják meg a fővárosi választásokat.

A gyermekeket rossz szérummal 
oltották be

Az amerikai Medalinben egy gyer­
mekkórház beoltott negyvenkilenc kis 
betege közül tizenhatan hirtelen meg­
haltak, a többiek halállal1 vívódnak. A 
vizsgálat megállapította, hogy az apró­
ságokat tévedésből rossz szérummal: 
diftériaszérummal oltották 'be, holott 
más szérumot kellett volna alkalmazni. 
Amikor ennek a hire elterjedt, a szü­
lők valósággal megostromolták a kór­
házat és olyan fenyegetően léptek fel, 
hogy a rendőrséget kellett kivezé­
nyelni.
Benyújtották a takarékossági törvény- 

javaslatot
A képviselőház tegnapi ülésen 

nyújtották be a kormány úgynevezett 
takarékossági törvényjavas/latát, amely 
45 millió pengős megtakarítást mutat 
fel a tervezet szerint. A törvényjavas­
latban arról is történik intézkedés, — 
hogy a közszolgálati alkalmazottaik sza­
mát 10 százalékkal csökkenteni fog­

ják. A létszámcsökkentést valamennyi 
fizetési osztályban hat év alatt akar­
ják keresztülvinni.

Véres munkászavargás Peruban
Peru hegyvidékén, a Cerra de Pas­

co bányakerületben ibérleszálüitás mi­
att véres munkás zavargás tört ki. Egy 
mérnököt agyonköveztek, egy másikat 
lefejeztek a munkások. Húsz mérnököt 
és felügyelőt elhurcoltak és nem tud­
ni, milyen sorsra jutottak.

292,580 szavazó van Budapesten
Községi választásra készülődnek 

Budapesten. A szavazók névjegyzékét 
lezárták. A névjegyzék szerint a mos­
tani községi választáson 292,580 szava-, 
zónák van szavazati jogosultsága.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A tegnapi határidőpiacon az irány­

zat valamennyivel megjavult. A vásár­
lókedv élénkebb volt. Első kötések: 
Búza márciusra 15.26, tengeri májusra 
11.70 pengő. A Icészárupiacon alig vál­
tozott a búza ára. 79 kg.os tiszavidéki 
búzáért budapesti paritásban 14.05 jxm- 
gőt fizettek maximálisan.

— Ebben az esztendőben nem vásárol 
már a város telket. Uccaszabályozások al­
kalmával az egyes telektulajdonosoktól az el­
eső telekdarabokat átveszi a város. Erre a 
célra bizonyos összeget felvesznek a költség­
vetésbe. Két telekvásárlás ügye vált aktu­
álissá a legutóbbi napokban az állandó ucca- 
szabályozás révén, a főszámvevő bejelentette 
a polgármesternek ezzel az üggyel kapcso­
latban, hogy a telekátvételre előirányzott ösz- 
szeg az idén elfogott, igy legközelebb csak a 
jövő esztendőben tudja a város kifizetni az 
átvett telkek árát.

— A házalókereskedés megakadályozása
érdekében beadványt intézett a polgármes­
terhez a Kereskedő Egylet vezetősége. Ké­
rik az erre vonatkozó szabályrendelet szigorú 
betartását és az ellene vétők megbüntetésé.!:

— Gyors- és gépirás a városnál. Tegnap 
kapta meg a város azt a rendeletet, amelynek 
értelmében ezentúl csak olyan kezelő-tisztvi­
selőket és dijnokokat alkalmazhat, akik le­
tették a gyors- és gépírói vizsgát. A szerve­
zési szabályrendelet módosításakor gondos­
kodni keli arról, hogy ezt a rendelkezést 
felvegyék a szabályrendeletbe is.

— Baleset. Az Élelmiszerkiviteh Rt. te­
lepén könnyebb lefolyású baleset történt. Ra­
kodás közben Dobsa Henrik munkás kezére 
esett az egyik láda és megsértette a kezét« 
Dobsát orvoshoz kisérték, ahol bekötözték..

Lapunk mai száma 6 oldal ^

Hála Isten, 
este van megint,
inával is fogyott a földi kin — így sóhajt 
fel az agyonzaklatott, az életharcokon ke­
resztül kergetett és lestrapált polgár, mikor 
idézi a mindent megnyugtató és lecsillapitó 
álomtündért és lecsukná szemeit. De mielőtt 
megpihenne, lelkében szomorú lemondással 
összegezi azokat a tragikus és szomorú kon­
zekvenciákat, amelyek sorsában a nappalok 
és az esték múlásával mind feltűnőbben be­
következtek. Akármerre néz, mindenfelé gát­
lások sokasodnak előtte. Hiába minden am­
bíció, szorgalom, képesség és tudás, érzi, 
úgy szubjektive, mint egyetemesen értékki­
sebbsége hatását. Ezért hát a boldog só­
haj: Hál Isten, este van megint. Meg azután1 
tovább: Hát érdemes volt törekedni, érde­
mes volt tanulni, érdemes volt tisztességesnek 
lenni. Igaz is, amit az ember elér munkával, 
diplomával és készültséggel vajmi kevés, 
amit tisztességes helytállással és igyekezettel 
beinkasszálhat, alig elég, hogy megéljen.

A letört és agyonsanyargatott polgár, 
e lélekzeni alig tudó adófizető, a gondok 
mázsás terhei alatt nyögő családfentartó el- 
alvás előtt csendesen suttogja fohászát, mint 
egykor gyerekkorában estéli imáját és tit­
kolt vágyait rebegi reménykedve és áhitóan.

Jöjjön már el a megnyugvás és a béke, 
a te országod.

így motyog magában a szegény polgár 
elalvás előtt. És ez a szimbólikus béke és 
nyugalomsóvárgás azt jelenti, hogy meg 
kell menteni a gazdasági krízistől agyon­
gyötört emberek lelkűidét. Az életet oda kell 
irányítani a napi fáradt és rokkant emberhez, 
aki tanult, aki dolgozott, aki a háborúban 
volt, változásokat állt ki. Hogy ez megtör­
ténhessen, elérhetővé kell tenni, hogy éljenek 
az emberek. Nyugodt gondtalan vasárnapot 
akar mindenki, félelem nélküli házbérnapot, 
fogyasztani akar, fel akarja nevelni gyerme­
két, hébe-hóba ruházkodni, színházba men­
ni. Szerény és békességes polgári élet után 
epednek az emberek, három tál étellel. Olykor 
egy kis jó hirt, melegre fütött szobát, mo­
solygást és csendes barátkozást szeretnének. 
Már eleget verekedtek, rohantak, tépték egy­
mást. Sokat küzdöttek már a világromlások­
kal, gazdasági válsággal és tönkresilányitó 
koncepciókkal. Élni akarnak már az embe­
rek lakásuk biztos fedezékében, ahoi meg­
teremtődött a béke birodalma.

Arról álmodozik tehát a polgár, hogy 
olyan gazdasági állapotok legyenek, amelyek­
ben az egysszerü ember is betudja osztani az 
életét, ki tudja fizetni az adót, törleszteni tud 
a cipésznél, a szabónál, kovácsnál, bognár­
nál, le tudja dolgozni adósságait. Olyan időt 
remél, amelybe nem kell örökké a foglalástól, 
a hivatalos idézéstől, adóintéstől reszketni. 
Meg kell teremteni azt a világot, — suttogja 
vágyódon az elalvás előtt a polgár, amely­
ben az ember nyugodtan dolgozhat, ahol 
áldás van a munkán, ahol mindenkire vár 
egy munkahely a földön és ahol pihenésben 
töltött éjszaka után boldogan ébred a mun­
kás és megélhetésre biztos életre az újjászü­
letett lélek.

— Sürgetik a rendőrségi hozzájárulást.
Rendőrségi hozzájárulás elmen 16,955 pengő­
vel tartozik a város a belügyminisztérium­
nak. Tegnap megsürgették Budapestről a tar­
tozás kiegyenlítését. ,
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fl református eflshdz 50.000 pengő 
egyházi adó szigora behajtását kéri

.. „AiUlni arra az esetre, ha a hátralék

Mén május hó 6-án a református egy­
ház hivatalosan átirt a városi adóhivatalhoz 
amelyet felkért, hogy a törvény ^elmcben 
haitsa be a hátralékos egyházi adókat. Az 
Sáz most újabb átiratot intézett a varos. 
adóhivatalhoz, az újabb átiratban azt 
hogy a hátralékokat a legszigorúbb módón

'közIí a legújabb átirat, hogy az egy 
ház májusban kérte, hogy szükség eseten 
végrehajtás utján is hajtsak be a hafrakkos 
egyházi adókat. A megkeress eredménye az
volt hogy a hátralékosoknál foglaltak es a 
íefoqlalt ingóságokra kitűzték az árverést 
de a kitűzött árverések közül egyetlen egye 2m l”k meg. Az interesek meg nem 
tartásának az eredménye az 
hátralékos egyházi adó nein

lett, hogy a I tartsák meg. 
folyt be, az

eljárás le nem folytatása miatt a református 
egyházat az a veszély fenyegeti, hogy
hátralékok elévülnek. vps7tG.

Wnnn a7 elévülés milyen nagy vészié
Séget jelentene “ S

A? egyháztanács foglalkozott az uggy 
úgy határozott, hogy a Wdősrfget « ».JJ« 
pengő elévüléséért nem hallandó magára v
k'.lnh Az egyháztanács megdla^otta hoM
a hátralékos egyházi adok köteles- j
nnok értelmében a városi adóhivatal Koieiis 
séíe ezért átiratban kérik az adóhivatalt 
ho9gij a zálogolási jegyzőkönyvek “JgjJJV “ 
kitűzött árveréseket most mar haladéktalanul

Ä belezet bélmosó helyiségként használnák 
a hentesek és mészárosok

Récén kifogásolták az állategészségügy, 
és közegészségügyi ’^tóe-

ahol feldolgozzak az ‘Pau ki-
' SfbÄ'KOlön'Sn nyári MSbm n«* 
S «1 komoly kifogások . betezó «ih.lj®'

kodást.

Lesz. vagy nsn lesz pw _ ulrházi kerítés ügyében ?«•ÜSS—»«— = —“a " vä,mi '"“lew

Néhány nappal ezelőtt a varos mernoto 
hivatala bejelentette a polgármesternek, hogy 
a vármegyei közkórház önkényesen birtokba 
vett egy területsávot, amely a varos tulaj - 
nát képezi. A kórházigazgatósag rendelke­
zésére ugyanis kerítést építettek a korhaztelek 
kurcafclóli részén, az oszlopokat »gy helyez­
ték el, hogy a városi tulajdont kepezo Kurca
nartból eou sávot elvettek. , .

A jelentés .alapján először Whagasi elia- 
rást akartak indítani a vármegyei közkorhaz 
igazgatósága ellen, később elhatároztak, hogy 
felszólítják majd az igazgatóságot «» meg­
kérik hogy a területet adja vissza a varos­
nak, ’helyeztesse hátrább a kerítést. _JWíclott 
a város egy lépést is tett volna az ugybei, 
a polgármester kiadta a főügyésznek az 
hauet, hogy jogi véleményt terjesszen elő. Ez 
a^vélemény tegnap készült el, amelyben koz 
a mmtez a polgármesterrel, hogy mivel a 
városMerület elfoglalása ezelőtt több min 
egy esztendővel történt, most már csak bír 
tokbaadási pert lehetne a kórház igazgatósága 
Sen indítani. Ha a per mellett döntene a 
város akkor a per megindításához utasítást —
kellenc kérni a képviselőtestülettől. A pernek j |Q||(QfK 
jogi akadálya nincsen, ellenben bekövetkezne i {elvonásban. 
£fa mindenesetre szokatlan körülmény, hogy ™ te.
Z alperes dr. Csergő Károly alispán volna, i hály. 
akit ilyenformán nem személy szerint, hanem 
felelős tényezői mivoltában fogna perbe , Wright
város. ______ -

A törvényhatósági főállatorvos előter- 
icsztésére nemrég átiratot intézett az alispánÄ *4 távoutg d
a vágóhíd közeléből a nem odavaló belező. 
Bárhol másutt felállítható az alispán meg 
állapítása szerint ez a kis ipartelep, ha a
llCUjCA1CÍolgármfstoZtm1iheztartás végett kö­
zölte az altepáni átirat tartalmát a belezok- 
kel, akik ugyancsak megdöbbentek annak. -
lattára, hogy el kell hagymok a reg ti • 

í Az Ipartestület husiparos szakosztályához for-
varosroi a ---------- i dúltak segítségért, amely eljárt ügyük
Hogy a hosszadalmas pereskedést elke- ! po1gármesternél^k án kiderü]t> hogy

rüljék és főkent ne ke^{0'1 ,1^ beper€lnie. ' a belező cédáira használt épület az egyébként 
helyzetbe, hogy az alispánt.kelljen bep^e . , megélhetési gondokkal küzdő bele-,
most más megoldáson fáradoznak. Úgy s y 9 képezi. Annyi pénzük ]
iák, hogy el lehetne mtem az ugye^ barab^ "lagantu j között Uj epu-
sáaosan és rövid utón akként, ha a varmegyei nincs, , rneqoidast ker-
közkórház beadványban arra kerne a ^ ^ ^ P'ly jogős érdekeik sérelme nélkül vég-
selőtcstületet, hogy a mar clfog'alt tek amely 19 éM abb elbánást var-
tulajdonjoggá, engedje át a „„k'a eárSl met hivatalos egedéig

-"ÄÄlTi sääsä

wr. ysffiE Bi
■ a vágóhidról amúgy is hiányzó bélmoso he- 

luiséqet. Helyeselnék ezt a megoldást a hus-
______ _______ - ;Dai0sok is a képviselőtestület elhatarozasa-
CSUTÖRTÖKÖN, november 20-án I ^ {ügg tebát_ hogy eltávolitható-e ilyen for-

este 6 órakor mérsékelt hely árakkal, negyed > á a bciezö a vágóhidról.
V/ vz . , * „u C7inrp kerül: I ______

Baleset a lo
Lakásukon ápolják

Két könnyebb terme 
tek jelentést tegnap a vfa 

Dunaháti Vas Istvár 
igazgatási jegyzőnél, hot 
mu tanyáján úgy megrui 
46 esztendős béresét, | 
kezelés alá kellett verni 
tart a gyógyulása. A 
előadta, hogy Boros f 
kötött lovat vezetett ki1 
tóhoz. Közben pajkossí 
tett ostorával a kanászgj 
tűkben meghorkantak, 
kodott, majd kirúgott, j 
Ián bordái körül érted 
ágyba kellett fektetni.

A másik majdncni 
baleset a méntelepen 1 
méntelepi huszár a gom 
kát járatta, A vezetek 
hirtelen megugrott és 1 
rét. Ez még kisebb t 
ott történt a hiba, h< 
tiport a ló a földrerár 
amelyen meglehetős sí 

Kardos Imrét me# 
beoltották. Sérülése “

I gyóguul-

este 0 oraKor -------. ' .—-i9 órakor rendes hely árak mellett színre kerül. 
Várkonyi Mihály legszebb filmje, az 
United Artist világfilm! Lubitsch ren- 
_ dezés!

SZERELEM
Főszereplők: Várkonyi Mi­

hály, John Barrymore és Camilla H. Utána:

Gyűlölet pusztáié
HmvUH Wrinht fömregénye 8 felvonásban.

ősz! szövet njdonsdflokból 
nrt öltönyöket legolcsóbb ár­
ban már 50 pengőtől szállítok

Bncsdn IRIbálg
6602 szabómester.

RÁDIÓ
vételnél kérje legújabb készülékeim la­
kásán való díjmentes bemutatását vétel­
kényszer nélkül 18 havi részletfizetési 
kedvezményt nyújtok. Régi készüléke­
ket, kiégett lámpákat, tönkrement tele­
peket becserélek. Hálózati, telepes és 
detektoros újdonságok állandó kiállítá­
sa. Érdeklődőknek szívesen szolgálok fel­
világosítással, szaktanácsokkal. Tel: 66

WELLISCH gépraktár

Hízott sertésuásárlást
a szalámigyár részére megkezdtem, 

nehéz, öreg és angol 
sertésekért a minden­
kori legmaga sabb 
napi árat fizetem.
Megbizottam:

Práznovszky Dezső
A bejelentéseket kérem nála a
Sarkadi-telepen leadni, vagy
KÁNTOR füszerüzletében.

Tisztelettel

Sisák Antal

Megtették az 
a kórházi 

légrel
Előreláthatólag még 
tetésüknek az ujonnaf

A megyei kisgjí 
gadta a vármegyei j 
végrehajtására vonali 
kórházi bizottsági el 
ispánt felhatalmaztál 
sebészeti és nőgyógyi | 
lő kibővitiséről, a s; 
mek berendezéséről, 
követelményeknek m 
felelő műszerekkel a 
mazást kajrott az ah 
gondoskodjék a kórb 
szati osztályok még 
pótlásáról. Elrendelt 
hogy a vármegyei 1 
megszervezett menti 
nek a kórháznál cg 
építendő garázst is s 
nak.

Miután nagyoo 
adhassák rendeltet« 
újonnan felszerelt tó 
még az idén megtol 
összes uj kórházi i 
kisgyülés után meg 
delkezéseket a kód 
hajtására. Az alispi 
záfogott az állami 
átalakítási és az uj < 
hoz. A tervekkel ne 
hogy rövidesen m< 
vállalatbaadása.

Árlejtés utján 
lönböző orvosi mü 
ges egyéb felszerel1 
határoztak azonbai 
munkálatokra és tx 
vagy korlátolt verse 

Nagyon valósz 
pókban megnyílván' 
felelően nyilvános

9*70 °|o-os an 
kifizetés m< 

törleszt
házra és földbif 
tételek niHíj 
mellett ■«llu

TC



set a lo
sukon ápolja
3nnyebb terme 
;t tegnap a váj 
iáti Vas Istvár 
jegyzőnél, hot 
in úgy meg™ 
lös béresét, I 
i kellett verni 
ógyulása. A 
íogy Boros W 
at vezetett ki1 
jzben pajkossá 
íval a kanász« 
íeghorkantak, 1 
rajd kirúgott, ; 
ál körül érte a 
Bett fektetni. ' 
rásik majdneni 
i méntelepen * 
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meglehetős sí 
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nek az ujonna
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a vármegyei I 
ajtására vonat!
;i bizottsági el

felhatalmazták|
éti és nőgyóggí 
ővitiséről, a s. 
lerendezéséről, 
dményeknek m 
műszerekkel a 

t kapott az ak 
iskodjék a kórb 
osztályok mégj 

iáról. Elrendelt! 
a vármegyei 

zervezett menti 
a kórháznál 
idő garázst is

tán nagyon 
; rendelteti 
felszerelt tó 
idén megto 
i] kórházi á 
s után me$ 
eket a kát) 
a. Az alispzi 
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tervekkel ne* 
íj v kiesen mf 
laadása. 
lejtés utján 
i orvosi más 
géb felszerel 
Bak azonbai 
átokra és be 
orlátolt verse' 
igyon valósz 
I megnyílván 
í nyilvános

9*70 °|o-os an 
kifizetés md

törleszt
házra és földbií
tételek viitö

TC
Szeih

mellett

Szentes, 1930. november 19. ALFÖLDI ÚJSÁG 3. oldal.

Rádión közvetített kép a londoni mdiai konferencia megnyitásáról. A középen György
angol király.
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Kétévi !eg$hdzra ítélte 
a törvényszék a íábldnsebeslyéni kőrirnokot

Hivatali sikkasztásban mondták ki bűnösnek
Hétfőn tárgyalta a szegedi törvényszék 

Gilicze Lajos fábiánsebestyéni körirnok sik­
kasztási bünperét.

A vád szerint 1922-ben követte el az 
első sikkasztást Gilicze. A járlatlevelekre nem 
ragasztotta rá az állatforgalmi adóbélyege­
ket. Évek során mindig merésszebb lett, — 
mind több és több hivatalos pénzt használt 
fel a saját céljaira, utóbb már kihágást bír­
ságpénzeket is sikkasztott. Hét év múlva jöt­
tek rá a dolgaira, rovancsolást tartottak a 
községházán, amikor megállapították, hogy 
17 és félezer pengővel károsította meg az 
államkincstárt, illetve Fábiánsebestyén köz­
séget.

Folytatólagosan elkövetett hivatali sik­
kasztás büntette miatt adott ki vádiratot Gi­

licze Lajos ellen az ügyészség. A hétfői tár- 
1 gyaláson töredelmesen beismerte a sikkasztá­

sokat, szinte tételről-tételre elszámolt a bí­
róságnak, hogy hová költötte el a tetemes 
összeget.

Védekezése során elmondotta, hogy ha­
vi 98 pengő fizetése volt, amelyből nem 
tudott megélni. Felesége súlyos beteg volt, 
a gyógykezelési költségekre kölcsönt vett fel 
uzsorakamatra. Az uzsorások szorongatták, 
kénytelen volt hivatalos pénzhez nyúlni.

A törvényszék hosszas tanácskozás után 
hivatali sikkasztás bűntettében bűnösnek 
mondta ki Gilicze Lajost és a sok enyhítő 
körülmény figyelembevételével kétesztendei 
fegyházra Ítélte. Az Ítélet jogerős.

Újabb büldöttség bért munkát a polgármestertől
— - a H s •• i J ü nlnli aaan#.lrnn4Str n n «inonfnlf nlfÁcol/flt

A város azon van — mondotta a polgármes­
ter — hogy az inségmunkákat mennél hama­
rabb megkezdhessék, ezenkívül állandóan sür­
getik és szorgalmazzák a kilátásba helyezett 
közmunkák ügyét és nem a városon áll, 
hogy a laktanyaépitést még nem kezdhették 
meg.

A munkásokat a polgármester szavai 
megnyugtatták, ismételten arra kérték a vá­
ros vezetőjét, hogy mennél hamarabb ad­
janak valami munkát nekik, mert már alig 
bírják a nagy nélkülözést.

Szentesen nyomaveszett a 
szegvári biciklltolvajnak
Az ellopott kerékpárt sikerült megtalálni

Vakmerő kerékpárlopás történt hétfőn 
délután a szegvári vasútállomáson. Fellner 
Antal szegvári lakos kerékpárjával kiment a 
vasútállomáshoz, ahol elintéznivaló dolga 
volt. Amíg bent tartózkodott az állomás­
épületben, a szolgálatban lévő vasutasok és 
a közönség szemeláttára egy fiatalember fel­
ült a kerékpárra és gyors iramban elkariká- 
zott a kövesuton Szentes irányában. Amikor 
Fellner dolga végeztével kiment az állomás- 
épületből, nagy meglepetéssel konstatálta, — 
hogy a kerékpár eltűnt. Érdeklődésére jelent­
keztek szemtanuk, akik személyleirást tudtak 
adni a tolvajról és azt is, megmondották, 
hogy Szentes felé menekült el.

A szegvári vasútállomásról mindjárt te­
lefonon értesítették a szentesi rendőrkapi­
tányságot. A rendőrség figyelni kezdte a 
szegvári országutat, a Vásárhelyi uccát, így 
akarták a tolvajt lefülelni, de a figyelés hi~ 
ábavaló volt. A tolvaj — úgy látszik — 
megsejtette, hogy lesik, azért más utón jött 
be a városba, ahova valószínűleg éjszaka
lopakodott be. -

Tegnap reggelre azután nem várt tor- 
dulat következett be az ügyben. Jelentettek 
az egyik rendőrőrszemnek, hogy a város kul- 
ső részén £gy gazdátlan kerékpárt találtak. 
A kerékpárt bevitték a rendőrségre, ott de­
rült ki, hogy a szegvári vasútállomáson el­
lopott ’ gép került elő. Valószínű, hogy a 
tolvaj nem merte továbbra is magánál tar­
tani a kerékpárt, félt, hogy felismerik, ezért 
az uccán elhagyta és elmenekült. A rend­
őrségnek jó személy leírás van a kezében a 
vakmerő tolvajról, Így remény van arra, — 
hogy rövidesen rendőrkézre kerül.

9 Tegnap a reggeli órákban újabb munkás 
küldöttség ment a Kossuth-térről a város­
házára, ahol a polgármesteri hivatal körül 
helyezkedtek el az emeleti folyosón. Dr. Né­
gyes! Imre polgármester megérkezésükről

oktatunk bárkit 
varrásra és hímzésreIngyen 

Csepel
varrógépeken

A lehető legrövidebb idő alatt megkezdik az uccafeltöUéseket
azonnal értesült, sürgős hivatalos dolgainak 
elintézése után azonnal kiment a folyosóra, 
ahol megkérdezte a munkásokat, hogy mi 
járatban vannak.

A mintegy 40 főnyi munkáscsoportból 
többen panaszkodtak a polgármesternek, — 
hogy a tél beálltával a legnagyobb nélkülözc- 

1 sek között élnek. Állandó munkát sehol sem 
1 kapnak, alkalmi munka sincsen, Így napról- 
! napra kereset nélkül mennek haza. Elpana- 
! szólták, hogy a hónapok óta tartó munkanél- 
’ küliség következtében téli tüzelőanyaguk nin- 
! csen, igen soknak mái" ennivalója sincs, nem 
1 tudnak családjuknak meleg szobát, ételt ad- 
1 ni, kikoptak a ruháikból, hitelt sehol sem 

kapnak, mert régi adósságaikat sem fizet­
ték ki. Értesültek arról, hogy a szegényügya 
bizottság határozatot hozott az inségmunkát 
illetően, arra kérték a polgármestert, hogy 
az inségmunkák keretében adjon nekik mun­
kaalkalmat a város.

Dr. Négyes! Imre polgármester elmondot­
ta, hogy pillanatnyilag még nem tudja elhe- 

1 lyézni a város a munkanélkülieket. Az in- 
1 ségadó kivetése most van folyamatban, a 
' pénzek nehezen folynak be, ezenkívül pedig 
1 még nincsen határozat arról, hogy a sze- 
1 qémjüqui bizottság által szükségesnek talált 

12 000 pengőt felhasználhatnák. A pénz fel- 
' használásához képviselőtestületi határozat 
’ kell de ezenfelül a városnak még gondoskod 
‘ nia kell á szükséges pénz előteremtéséről 
' is. Közölte a munkásokkal, hogy az inseg- 
' akció ügye már napirenden van, a képvi 
1 selőtestület rövidesen közgyűlésre jön össze 
' és határoz a szükséges pénz előteremtéséről

vételkötelezettség nélkül 
elsőrangú oktatók veze­
tése mellett. Kérjük az 
érdeklődőket szívesked­
jenek jelentkezni

GUNST SÁNDOR
kerékpár és varrógép üzletében.

Vásárlásoknál a régi gé­
pet beszámítjuk, kényel­
mes részletfizetési ked­
vezményt nyújtunk.

Kéne meg,
íogy milyen ij varrógépet adok 140. Pírt 
és keveset használtat .... 20. P-ért

Bori gépraktára
Telttton 163. Széchenyi ucca 57 szám

a FOTO SZOLOMON
PETŐFI Ilten 11 sz.

Esküvői fényképek!
levelezőlap s igazolvány képek
művészies kivitelben
a lego'csóbb árakon készülnek. 

Mielőtt fényképet csináltatna 
keresse fel műtermemet

Schnitz Rózsiba
fényképész.

Régi fényképek átdolgozása és 
nagyítása elsőrendű, olcsó.
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Olgán kicsit ütött a főmagdnvddlóra, 
hogy azért nem érdemes büntetést kiszabni

Nagy kavarodás egy pár cslzmaszár, egy pár papucs és egy veszekedés körül

Egy pár csizmaszár, egy pár papucs és 
egy vasvilla, valamint néhány vaskos kifejezés 
húzódik meg annak a becsületsértési pörnek a 
hátterében, amely Mészáros Ilona szegvári 
leány feljelentése alapján került a járásbíró­
ságon a büntetőbiró elé. A leáng Szabó Jó­
zsef szegvári cipészt feljelentette azért, mert 
vaskos és reprodukálhatatlan kifejezésekkel 
megsértette, vasvillával megverte. A cipész 
ezt tagadta, sőt még viszonvádst is emelt.

— Azt mondotta rólam, hogy »büdös 
oláh« vagyok!...

Kihallgatták a feljelentő leány testvérét, 
Halál Pétcrné Mészáros Margitot, aki azt ál­
lítja, hogy Szabó József vasvillával támadt a 
testvérére, egy vésővel a kezére ütött, ezenkí­
vül puszta kézzel is megütötte úgy, hogy nő­
vére elesett és a könyöke megsérült. A nővére 
azért ment el Szabóhoz, hogy visszakövetel­
jen egy pár csizmaszárat, amiből papucsot 
akartak csináltatni.

Aprótermetü, megijedt asszony áll ezután 
a biró elé: Szabó felesége. Egészen másként 
mondja el az esetet, szerinte a férje ártatlan.

— Hát megütötte a vasvillával a le­
ányt? — kérdezi a biró a vádlottól.

— Nem vasvillával ütöttem meg.
— Hát mivel?
— Csak úgy szabad kézzel.
— És leesett a földre?
— Leesett bizony.
— Akkor maga bűnös, igazolja az or­

vosi látlelet is. Még tetanusz ellen is be kel­

lett oltani a leányt.
— A, kérem, nem látszott azon semmi­

féle sérülés se, megütöttem, de azért nem 
járna büntetés, mert ő meg a feleségem ha­
jába belekapaszkodott.

Ezé kút án meghozták az ítéletet. Szabót 
a járásbiró 20 pengő pénzbüntetésre itcltc, 
amely nemfizetés esetén kétnapi fogházra vál­
tozik át.

— Hát elit éltük. Tudomásul veszi ?
— Jogtalanul ítéltek el, kérem, de azért 

! tudomásul veszem.
Mivel Szabónak nincsen pénze, le akarja 

ülni a két napot. De mindjárt nem kezdheti el, 
mert másnap Szegeden van tárgyalasa. A fó- 
magánvádló még felmutat ég i pár papucsot, 
— amely bizony szomorú állapotban van. 
Szétmállott, elkopott.

— Egy hétig viselte, kérem, a sógorom... 
így dolgozik a Szabó ur... 

j Az alacsonytermetü asszonyka erre meg­
védi a férjét:

— A bőrbe nem lehet benne az ember, 
nem tudja, hogy milyen anyagot dolgozik 
fel...

I Az elitéit cipész és felesége tudomásul 
. vették, hogy az orvosi költségeket és az 
j ügyvédi költségeket is meg kell fizetniük a 
I büntetésen felül, azután valamennyien meg- 
; indultak Szegvár felé. Csak úgy gyalogosan. 
: Útközben majd megvitatják a bíróságon tör­

ténteket...

ItigpáljJt term a Széchenyi-ligetben a Szentesi Torna Egylet
Általános az érdeklődés a korcsolyapálya tránt, amelyet a tennlszpályán akarnak el­

helyezni
gás után könnyű a megfázás.

Ilyen körülmények között a modernül, a 
kor követelményeinek megfelelően megépí­
tett jégpálya már nemcsak a sportnak és a 
kultúrának a szükséglete, hanem elsősorban 
az egészségügynek. És ezen sportintézmény 
hiányáért nemcsak a gazdasági helyzet okol­
ható, hanem felelősek benne azok az erkölcsi 
tényezők is, akiknek jóakarattal és kevés 
munkával módjukban állana változtatni ezen a 
helyzeten.

Talán ezt a felelősséget érezte a Szén-

Három esztendeje már, hogy Szentesen 
csaknem teljesen megbénult a téli sportélet, 
mert nincsen a városnak jégpályája. így a 
sportkedvelő közönség éveken át nem hó­
dolhatott a legszebb, legegészségesebb, leg­
kedvesebb téli szórakozásnak: a korcsolyázás­
nak. Legutóbb az Erzsébetkert mellett a Kur- 
cán volt jégpályája a Szentesi Torna Egy­
letnek és a melegedő-helyiséggel ellátott pá­
lyát a korcsolyázók egész tömege látogatta. 
A kurcai vezérárok megépítése következtében 
azonban megszűnt a jégpálya s vele együtt 
a szépen fejlődésnek indult korcsolyázó sport 
is megszűnt.

De a szentesi fiatalság nem tudott gátat 
vetni a természet szabadsága iránt való ra­
jongásának és sportszeretetének. Az elmúlt 
telekben gyakran láttunk fiatal lányokat és 
fiukat, akik vállukon a szíjra füzöft kor­
csolyával — a szigorú tilalmak ellenére — 
felkeresték a város végén lévő állóvizeket s 
a szélmalmok, meg a vályogverő helyek mel­
lett vidáman töltötték el délutánjaikat. Ezek­
nek a kirándulásoknak azonban legtöbbször 
gyakori nátha, nem ritkán komolyabb beteg­
ség lett a következménye, hiszen a »kor­
csolyapályák« mellett nem volt melegedő- 
helyiség s a gyors, hosszú ideig tartó moz-

Üzletáthelyezés!
Tisztelettel értesítem az igen 
tisztelt vendégeimet, hogy

vendéglőmet
október hó 1-tól kezdve az Url 
Kaszinóból a Kispfacté'i Ugrai-féle 
házba (Ugrai borozó) helyeztem át, 
hol kitűnő koszt és mindenféle ita­
lok a legolcsóbb árban ktphatók. 

Kérem a nagyérdemű közönség szives párt 
fogását, — Kiváló tisztelettel:

SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Magyar általános Takarékpénztár R.-T.
szentesi fiókja

Foglalkozik:
A banküzlet minden ágával.
FOLYÓSÍT kedvező Feltételek mellett 
váltőkőlcsőnöket ház és földbirtokra

lesi Torna Egylet vezetősége, amikor a téi 
spertidény kezdetén felvetette a korcsolyapa- 
lua eszméjét. Az egyesület neveben Kadar 
Árpád elnök megbízta Schiller Imre mérnököt, 
állapítsa meg, hogy a télen úgy sem hasz­
nált teniszpályán el lehetne-e helyezni a 
jégpályát. Schiller mérnök az elmúlt napok­
ban már meg is vizsgálta a tenniszpályát s 
véleményt is alkotott tapasztalatairól.

A mérnöki vélemény szerint be lehet ve­
zetni a vizet az ötvenegy méter hosszú és 
harminchat méter széles, elkerített tennszező 
helyre s kevés költséggel fel lehet allitam 
a jégpályát. Nagy előny, hogy a jéghez szűk- 
seges vizet közvetlenül ä pálya mellett Jé-* 
vő ártézikut szolgáltatja. A nagy értékű, gon­
dosan ápolt teniszpálya épségének megvé­
désére és a víznek a talajba való beszivárgá­
sa elkerülésére azonban tiz kocsi agyag» 
lesz szükség.

Így ha ideiglenesen is, megfelelő kor­
csolyapálya állana az ifjúság rendelkezésére. 
Most már csak az volna a fontos, hogy az 
óHoiánzxc órHckiődéztspl kisért. rokonszenves

Uj hölgyfoórász üzlet
: Mély tisztelettel hozom a nagy-

j I érdemű hölgyközönség szives tudomá- 
I [ sára, hogy özv. Nagy Istvánné-féle tiz- 
, I létből k váltam és
j ; Kossuth ucca 3 szám alatt
I az evangélikus egyház épületében

; Női fodrászüzletet nyitottam.
I I Sz;ves pártfogást kér teljes tisztelettel:
; ! VARGA BÉLA hölgyfodrász.

Rakovszkg István 
zongora és hangszerfcitő
Ezüst éremmel kitüntetve I

Tudatja, hogy műhelyét Kát. i 
ucca 12. (Vnloj>óház.) meg 
nyitotta, ahol zongorát 
készít, hangol, javít, huroz, 
fényez, bőröz és rövidig 
azonkívül koszit és javit pia- 
ninont, harmóniumof, har­
monikát, cimbalmot, nagy­
bőgőt, gordonkát, hegedűt 
stb. a legnagyobb szakérte­
lemmel olcsó árak mellett.

Bontásból kikerült
hibátlan ajtók, ablakok, 
épületfák, gerend 5k, erős 
vas-dlszkerttések

rendkívül olcsó dron
a vasait olajraístdrakndl 

megtekinthetők és

kaphatók 
PálflV Simonyi Ernő u. 7.

üany és rádiószerelÉseket 
legolcsóbban

Pllcz Ödön
villanyszerelő készít

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.
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I körül
érülteket

, balesetről tét- j 
:an.
lentette a köz- 
kerhát 20 szá­
ló Boros János 
orvosi gyógy- 

alább tiz napig 
f előzményeiről 
öt egymáshoz 
tállóból az ita- 
nagyot cserdi- 

. A lovak ijed- 
zetölö1 felágas- 
jás jobb olda­
lt, akit azonnal

mló természetű 
t. Kardos Imre 
ára bízott Iova- 
unitől megijedt, 
itta Kardos Im- 
volna, azonban 
itsó lábával rá­
kász kezefejére, 
érülést ejtett, 
cs-fertőzés ellen 
apón belül meg-

íszfilBtehrt
fások
ipa
átadják rendel­

teit osztályokat

c
dvalévőleg elfő- 
ázi átalakítások 
:akorvosi, illetve 
léseket. Az al- 
intézkedjen a 

sztályok megfele- 
s operációs ter- 

,{sse fel a modern 
f'.ekintetben meg-

I
lyokat. Felhatal­
ég arra is, hogy 
I és elmegyógyá- 
|zó műszereinek 

fcgyei kisgyülés, 
lkai kapcsolatban 
1 részére épitse- 
Brlakással egybe- 
Ibevett mentőautó-

léim vBPteh egy bapomfihBPBs- 
todöt a mindszenti piacon

Apróbb büntetőügyek a járásbíróságon
Kellemetlen kalandon esett keresztül Fa­

ragó János hódmezővásárhelyi baromfikeres- 
kedö a mindszenti hetipiacon. Vásárlás köz­
ben szóváltásba keveredett több kereskedővel, 
az ugyancsak hódmezővásárhelyi Deák La­
jossal, Deák Sándorral és Deák Eszterrel, akik 
egyesült erővei nekiestek, majd nagy szitko­
zód ás közt véresre verték.

Faragó János közel egy hétig gyógy­
kezelés alatt állott, az erről szóló orvosi bi­
zonyítvány alapján könnyű testisértésért felje­
lentette bántalmazott a járásbíróságon. Teg­
napra tűzték ki az ügy tárgyalását. A tár­
gyaláson a sértett és a tanuk is megjelentek, 
csupán a vádlottak nem jöttek el. Mivel nél­
külük nem lehetett a tárgyalást megtartani, 
december kilencedikére uj tárgyalási határna­
pot tűzött ki a járásbíróság s arra a rendőr­
ség utján elővezetteti a vádlottakat.

Pálfi István tettleges becsületsértésért fel­
jelentette Veres Bálintot, aki ellen azt a vá- 
dat emelte, hogy felpofozta gyámleányát. A | 
biró felszólítására békésen intéződött el az | 
ügy. Az ellenfelek barátságos kézfogással ki- j 
békültek egymással, mire beszüntette a biró- . 
ság a további eljárást. 5

Idegen ingórongálással vádolva került i 
a bíróság elé az ötven egynéhány esztendős í 
Kovács Imre gazdasági cseléd. Fekete N. An- j 
tál szentesi gazdálkodó feljelentésére, illetve j 
a csendőrségi nyomozás adatai alapján in- i 
dúlt meg ellene az eljárás, mert alapos gya- j 
nu merült fel arra, hogy részes volt Fekete 
N. Antal kutyájának megcsonkításában. í

A biró még az érdemleges tárgyalás j 
megkezdése előtt ki akarta békiteni az ellen- , 
feleket, ezért megkérdezte:

_ Nem lehetne békésen elintézni az ■
ügyet? Egy rossz kutya miatt csak nem ki- 
vánja a megbüntetését?

— Dehogy is nem kívánom, — csattant 
fel a panaszos. — Nem volt az olyan rossz 
kutya kérem. Ha a biró ur ismerte volna, 
többre becsülné az embernél...

Ezekután nem maradt más hátra, ki 
kellett volna hallgatni a vádlottat. Az utolsó 
pillanatban azonban meggondolta magát Fe­
kete N. Antal, visszavonta panaszát, a bíró­
ság pedig beszüntette az ügyet.

zm/Mi

Sarkad! H. Untai utca mÄS
egy négyszobás és egy háromszobás 
lakás november hó 1-ére kiadó. Esetleg 
a kétlakás egybe is vehető, mely eset­
ben fürdőszoba is van. Értekezni lehet 
Unternüller Ernő könyvkereskedőnél.

I hogy mielőbb át- 
az átalakított és 
isztályokat, illetve 

1 k működésűket az 
ok, közvetlenül a 
íz előkészítő ren- 

I (alakítások végre- 
! ázásából már hoz- 

6 kirendeltség az 
tervek kidolgoz ásá- 

a elkészülnek, ugy- 
lörténhet a munka

be a megye a kü- 
és a még szüksé­
glett még nem 

gy az elvégzendő 
sekre nyilvános, — 
palást tartanak-e. 
ogy az utóbbi na- 
izóhajtásnak meg- 
jtárgyalás lesz.

Hetekkel ezelőtt tett feljelentést Papp 
Sándorné szentesi asszony Török József szin­
tén szentesi lakos ellen. Szigora megbünteté­
sét kérte, mert veszekedés alkalmával állítólag 
fellökte és az esés következtében megsérült.

Egy tárgyalást már tartottak az ügyben. 
Tegnap tanúként kihallgatták Szőke Lászlót 
és Harsányt Nagy Józsefet. Mindketten hal­
lomásból értesültek a veszekedésről, de nem 
látták a veszekedés lefolyását.

Török József kérelmére újabb tanúki­
hallgatásokat rendelt el a bíróság. Addig a 
tárgyalást elnapolta.

Sajáttermésü BOR
literje 60 és 80 fillérért kapható 
Bocskay ucca 32. szám alatt.

Műhely áthelyezés!
Tisztelettel értesítem az igen tisztelt 

megrendelőimet, hogy

ringsz mffliefyEintt Bálint u ÍZ sz.alá
helyeztem át. Mérték szerinti megren­
delések a legújabb divat szerint, első­
rendű kivitelben legolcsóbb áron 
készítek. Tisztelettel:

Rappal József

és jóminőségü fűszer- 
háztartási árukat olcsó árért

Mr vásárolhat
8YARinflTl ISTVrtR

fttszerüzletében a Mozi mellett.

i és 100 °[o-os 
földbirtokra
kölcsönt,

pedig előnyös fel- 

közvetít
'ER LÁZÁR

nönközvetitő 
Harucker ucca 8.

Amerikai humor: Munkaközvetítő a lezuhanó 
munkáshoz: Megállj, ügyetlen, levonom a 

fizetésedből a kiömlött malter árát!

Központi Vászonára és Kelengye Vállalat
szentest 1 1 6 fc 1 fl_________ ____ _______

Nagy szőnyegvasért rendez
olcsó Srak mellett,

de érdemes a megtekintésre az őszi női ésférfiszOvel-
ujdonságai, valamint divatbársonyok flanelok sdymek fe a
közismert elsőrendű kelengye vásznak paplanok tétobaok

Elsőrendű minőséi! Versei« Ártól (Dr. aeis na_^

Szerda, november 19. Róm. kath.: Er­
zsébet asszony. — Protestáns: Erzsébet. —
Nap kél: 7.10 órakor, nyugszik: 4.20 óra­
kor. — Hold kél: 5.56 órakor, nyugszik:
3.33 órakor.

Erzsébet
A viselője leánykorban sudár termetű, 

rendszerint barnahaju (de a szőkéje se csú­
nya), ábrándosán csillog a szeme, de tud 
haragos is lenni. Asszonykorában nagyszerű 
feleség válik belőle, szereti a háztartást ve­
zetni, irányítani, de szereti a társaséletet is és 
azt mondják rá: jaj, de szép asszony)... Ha 
aztán mindezekhez hozzászámítjuk, hogy 
minden második szentesi házban van Er­
zsébet — legföljebb Erzsinek, Böskének, Bö­
zsikének, Erzsóknak nevezik — akkor mind­
járt azt is megmondtuk, hogy miért van any- 
nyi szép lány és annyi szép asszony Szen­
tesen. A mai savanyu kedélyek is fölmeleged­
nek Erzsébet napján, hiszen szinte hagyo­
mányos szokás már, hogy akármennyi név­
napmegváltást olvassunk is az újságban, az 
Erzsébeteket mindig pontosan megköszönt- 
jük. De jó is barátsággal lenni az Erzsébe­
tekhez, mert ha megharagszanak, megráz­
zák a — ruhájukat, ami aztán azzal a »ve­
szedelemmel «= jár a közhit szerint, hogy le­
esik az első hó... Isten éltesse a szentesi Er­
zsébeteket boldogságban, jókedélyben, szép­
ségben!

Időjelzés: Csendesebb, jórészt derült és 
főleg éjjel hideg idő várható.

— Búzáért 13.20 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

1 — A kormányzó lnségakdója. A nyo­
morgók megsegítésére országos inségakció 
megszervezését rendelte el a kormányzó. Az 
akció megszervezésével és vezetésével a nép­
jóléti minisztert bizta meg, aki a cél érde­
kében már szét is küldte a hivatalos gyűjtő- 
iveket. Ezekből nyolcvanat bocsájtott a fő­
ispán! hivatal Szentes város rendelkezésére^ 
Ínségesek támogatását szolgáló mindennemű 
gyűjtés csak a polgármester által szétosztan­
dó gyüjtőiveken bonyolítható le.

— Ma temetik az öngyilkos fiatalasz- 
szonyt. A csendőrség és a rendőrség szélés- 
körü nyomozást folytatott Csákó Balogh Sán­
dorné Fábián Tóth Eszter borzalmas tra­
gédiája körül. A nyomozás azt állapította 
meg, hogy az elkeseredett fiatalasszony a 
vonat elé ugrott, így a katasztrófáért senkit 
sem terhel felelősség. Az öngyilkosságot be­
jelentették a szegedi ügyészségnek, amely a 
boncolástól eltekintett, mert az öngyilkosság 
tényét a nyomozás minden kétséget kizáró 
módon megállapította. A tragikus sorsú fia­
talasszonyt ma délelőtt 10 órakor temetik a 
békéd! temető halottasházából.

— Jókedvében otthagyta a kabátját és 
elvitt helyette egy — pokrócot. Hétfőn este 
nem várt vendég került a Kossuth uccai 
Tary-házba. Benyitott egy munkáskülsejü em­
ber, aki szemmelTáthatóan igen jókedvű volt. 
Egy darabig a kapunál álldogált, azután 
megindult az udvaron a ház felé. A folyosón 
a legnagyobb nyugalommal nekikezdett — a 

I vetkózésnek. Levetette a felső ruháját, Ié- 
! tette a földre, azután gondolkozott egy sort, 
j majd a kabát helyett magára terítette az ott 
j lévő lópokrócot, azután köszönés nélkül el- 
I távozott. Az ügyről értesítették a rendőrka- 
I pitányságot, amely hamarosan megállapítot­

ta, hogy Gáspár Sándor csuvár volt a vá­
ratlan vendég. Gáspár jókedvében betévedt 
a házba, nem is emlékszik arra, hogy miért 
vetette le a kabátját és miért vitte el a kabát 
helyett a lőpokrócot. A pokróc előkerült, igy 
az ügy elintéződött.

_ A Békéden fúrandó ártéziknt víz fe­
leslegének elvezetésére és kazánfütési célok­
ra való felhasználására engedélyt kért a vá­
rostól a felsőpárti gőzmalom. A mérnöki hi­
vatal nem ellenzi az engedély megadását, 
csupán ahoz a feltételhez köti, hogy hiva­
talos ellenőrzés mellett építsék fél a vízgyűj­
tő betonmedencét és ahoz tartozó szerelvé­
nyeket.

• ' ■
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— összeesett az netán, a mentőautóval 
a kórházba vitték. Tegnap délelőtt értesí­
tették a mentőállomást, hogy a Kossuth 
uccán összeesett egy asszony. A mentő­
autó kirobogott a helyszínre, az eszméletlen 
állapotban lévő asszonyt — Braun Péter­
nél — feltették az autóra és nevitték a vár­
megyei közkórházba. Ott megállapították, 
hogy epilepsziás rohamai vannak. A 56 éves 
asszony Tiszaporoszlóró! rokonait jött fel­
keresni Szentesre, akiket nem talált meg. 
Napokkal ezelőtt már elérte egyszer beteg­
sége az uccán, bevitték a kórházba, ahonnan 
tegnapelőtt bocsájtották cl. Az egyedülálló 
asszony éppen egy ismerőséhez indult, hogy 
majd útiköltséget kér tőle, amelyen majd ha­
zautazik, amikor az epileptikus rohamok is­
mét elővették. A kórházban magához tért, 
megnyugodott, mire még a délelőtt folyamán 
elbocsájtották.

— Dr. ibolya Antal ügyvéd irodáját 
Horváth Gyula ucca 22 szám alá helyezte, 
volt cukorgyár! iroda.

— Iparengedély-Ügyek. Vitéz Orgovány 
János Nyíri ucca 33 szám alatti lakos, építési 
vállalkozó iparengedélyért folyamodott. — 
Hegedűs Armin debreceni lakos kézmü- és 
rövidáru-kereskedői iparengedélyt kért a vá­
rostól. — özvegy Rákóczi Ferencné Szilfa 
ucca 2-a számú lakos visszaadta a város­
nak minap elhalt férje csizmadia-iparenge- 
délyét. — Kovács Balázs Berekhát 4 szám 
alatti lakos molnár-, Szolláth Sándor Tors 
Kálmán ucca 1 szám alatti lakos férfiszabó, 
Török Antal Árpád ucca 38 szám alatti la­
kos szintén férfiszabó-, Posztos Ferenc Ka­
ján 45 szám alatti lakos kovács-, Mihály 
Imre Cicatricis ucca 41 szám alatti lakos pe­
dig élelmiszerkereskedöi iparengedélyt kért a 
polgármesteri hivataltól.

Várkonyi Mihály — »örök szerrelme*. 
A világ legnagyobb filmsztárjai: John Barry­
more, Camilla Horn és Várkonyi Mihály egye­
sültek, hogy a leghatalmasabb filmgyár, az 
United Artits egyik legszebb alkotását jut­
tassák diadalra. Világhírű Lubitsch rende­
zés, a svájci havasok gyönyörű világa; va­
lóban minden összefogott, hogy legyen él­
vezete, gyönyörűsége a közönségnek. »A 
gyűlölet pusztája« a másik sláger. Ez is 
nagyszabású filmregény, mély tartalommal. 
Magyarországon ma csak nagyon kevés moz- 
gószinház ad hasonló nagy műsorokat s 
egyedül a közönségen áll, hogy megértésével 
az önmaga szórakozását továbbra is fokozza.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ.

Arcbőrét kársonysimává csak „SzentAn­
na Arcfinomitó“ szappan teszi, 
kizárólag a KÍSÉRI PA- JQ f

I TIKABAN kapható ára

Ondolálást, -w
gyermek és női 

hajvágást s az összes modern 
frizurákat, egyben „H E N N É“ 
hajfestést legszakszerübben vég­
zem. Elrontott hajfestést is fele­
lősség mellett eredeti színére vagy 
esetleg más színre átfestjük. 
TRA| JÁNOS úri és hölgyfodrász.
Kossuth ucca 2. (Harlss-hár.)

Autó, 
Traktor, 

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

HOTOBSZfilfJITORlUaBAH
Bálint ucca 1

Greta Garbo, a világhírű filmszinésznő most 
készül tel első hangosfilmjével.

SPORT
A Labdarugó Szövetség a kisorsolt Szen­

tesi TE Kunszentmártoni Törekvés Magyar 
Kupa mérkőzés színhelyét Szentesre, az Er- 
zsébet-kerti sporttelepre jelölte ki vasárnap 
délután háromnegyed 2 órára.

A SzTE teljes első csapatát állítja szem­
be a Törekvéssel, mivel a Magyar Kupa mér­
kőzések során, ha most győz, úgy a kővet­
kező mérkőzése már nagy játékerőt képvi­
selő első osztályú csapatokból adódik. A mér­
kőzés belépődíjait lényegesen leszállítja az 
egyesület vezetősége, hogy minél nagyobb 
mértékben adjon módot a mérkőzés megte­
kintésére.

Vásárhelyi ucca 8 számú házban
üzlethelyiség

lakással, esetleg elkülönítve kiadó. 
Értekezni lehet: Lantos Károly 
6600 tollkereskedőnél.

Mész, cement, Hőpor
bármily mennyiségben

azonnal házhoz szállítva
legjutányosabban beszerezhető

MolnnrfestÉhüzletben
6580 Kossuth ucca 3.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

mOköszörüshöz (Kossuth ucca 36 és 
Klauzál ucca sarok), hol borotvát, ol­
lót, késeket, orvosi műszereket és bár­
milyen vágószersz Lnokat olcsón és Jót- 
lüással köszörülnek. Raktáron tartom: 
B legfinomabb solingem, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

névnapokra és 
összejövetelekre
legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR literenkénl 60 fillér

Más egyéb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők

Sátrán Bálint fűszer- ée 
csemege-

kereskedőnél. — Nylri-köz. — Telefon 85.

Szentes. 1930. november 19.

A lesbenálló pénzügyőrök 
és egy zsák polyva

Izgalmas jelenetek a Mentő uccában 
hivatalos eljárással

Értesítem
a nagyérdemű közönséget, hogy a Hilük- 
féle sütödét átvettem és a mai naptól 
kezdve állandóan komlós házikenyér 
kapható. Privát sütés reggel 8 órakor. 
Tepsi sütéseket vasár- és ünnepnapo­
kon elvállalok. Megrendeléseket házhoz 
szállítok. Tisztelettel:

NAJZER ALAJOS
sütömester.

Tóth József ucca 38. szám.

föúbntorok 
Javítását 

tisztítását
felelősség mellett 
legolcsóbban készíti

Kanász N. Mihály
Bocskai ucca 16. épület és bútor ssztalos

la »«löki Ufeág« hönevneomdn <t lapfetaao vaUelal eeemdaiákaui ftzeut«

Rádió
Szerda, november 19.V

9.15: Gramofon!)1

Nem mindennapi eset húzódik meg azon 
a hivatalos átiraton, amelyet tegnap kapott 
a rendőrség a pénzügyőri szakasztól. Az át­
irat arról tesz jelentést, hogy ismeretlen tettes 
ismeretlen egyén sérelmére büntetendő cselek­
ményt követett el. A furcsa meghatározást az 
alábbi események idéztek elő:

Valamelyik este két szentesi pénzügy­
őr szolgálata közben elkerült a Mentő uccába, 
ahol lesbe állottak. Lehet, hogy valami szüz- 
dohányügyről, vagy más, a pénzügyőrök ha­
táskörébe tartozó büntetendő kihágásról akar­
ták lerántani a leplet. Meghúzódtak valame­
lyik sötétebb helyen és figyeltek. Telt-mult az 
idő, az a valaki, akit a figyelésen szerettek 
volna megcsípni, — nem jelentkezett. Már 
épen megunták a lesbenállást, amikor egy- 
szercsak feltűnt az uccában egy gyanús férfi. 
A férfi — amennyire a sötétben ki tudták 
venni — körülbelül közepes magasságú, mun- 
káskinézésü valaki volt, aki az első szem- 
pillantásra gyanúsnak tetszett. A gyanúra az 
adott okot, hogy az ismeretlen férfi hátán 
egy kisebbfajta, megtömött zsák volt. A zsák­
ban — a gömbölyüsége után Ítélve — még 
szüzdohány is lehetett.

A pénzügyőrök nem akarták elereszteni a 
gyanús férfit, rászóltak hát:

— Álljon meg!
No, csak ez kellett a csendesen baktató 

férfinek. Hátranézett. Meglátta a két egyen­
ruhás alakot, a sötétben még rendőröknek is 
nézhette őket, azután villámgyorsan ledobta 
a válláról a zsákot, — azután uccu neki, 
szaladni kezdett. A két pénzügyőr többször 
utána kiáltott, de a megijedt embernek kiabál­
hattak, az nyakába szed le a lábait, azután 
hamarosan eltűnt a két pénzügyőr elől, még 
mielőtt a nyomába szegődhettek volna. Nem 
maradt más utána a helyszínen, csak a 
zsák, aminek a tartalma nagyon gyanúsnak 
Ígérkezett.

A pénzügyőrök felemelték a zsákot, be­
vitték az egyik közeli üzletbe, ahol az üzlet- 
tulajdonos előtt, mint tanú előtt annak rend­
je és módja szerint óvatosan felnyitották. 
Nagy volt a meglepetés, amikor a zsákból 
nem szüzdohány, hanem egészen más, közön­
séges polyva került ki. Olyan, amit takar­
mányozási célokra, vagy pedig tapasztásra 
használnak.

Mit volt, mit tenni, az ügy hivatalos 
jelentés formájában papirosra került, igy lett 
a gyanús emberből »ismeretlen tettes«, a 
polyvábói pedig »ismeretlen egyén tulajdo­
nát képező érték«, az esetből pedig hivata­
los átirat, amelynek alapján most azt igye­
keznek megállapítani, hogy ki lehetett az a 
jószándeku ember, aki a pénzügyőrök felszó­
lítástól annyira megijedt, hogy a »gyanús« 
zsákot eldobta és elszaladt...

9.30: Hírek. , ti 
9.45: A hangvé
11.10: Ncmzetkö'V

alatt egy

sőrendü h 
.bármily me 

?v (a szalám 
>‘aros és he

„Nagyhegy 
fen eladó.

állásjelentés magyam 
12.00: Déli harapj 

plomból; időjárásjclo^H 
12.05: Hangven ! 

Christián Lili (ének) 
Zongorán kisér: Polgári 
sár: Prelude, cholat 
Liszt: Ha cn dús kpl 
bért: Anselma sírjáról 
tak napján (Christiáit- 
g-moll (Bálint). 4. a) f ^ 
log; b) Wolff: Elrejti 
dal (Christián). ’A

12.25: Hírek.
12.35: A hangv^v 
1.00: Pontos idő}- 

állásjelentés.
2.30: Hírek, élel(1 
3.00: Piaci árak,,*5-! 
3.30: Morse-tani)11! 
3.50: Rövidhullád11] 
4.15: Emlékezés M 

viczky Gyulára. Jónás1* 
4.45: Pontos idd; 

vízállásjelentés, hirek.:
5.00: vitéz Farkai1 

bácsi jubilál. 2. Tali 
szerző.

5.25: Orosz cigá^ 
ziánszky Miklósné zo( 

6.00: Rádió Élet 
zata. Hilbert Károly 
rádió és az ifjúság. 

6.30: Olasz nyeh 
7.15: A Mándits) 

versenye. 1. Urbach:' 
müveiből. 2. Lehár: 
Nevin: Nightly lak a 

8.00: Az Országé 
turegyesület hangven 
Elek Szidi, a m. kii 
nője, Hannover Györgyi 
János gordonkaművész; 
ramüvész. Zongorán k)
a) Händel: Aria a Rin 
Aria a »Todte Stadt< 
2. Händel: Szonáta E-i 
martini: Szonáta (Schi 
Ave Maria; b) Lavotl 
Tarnay- Alázatosság 
Meditation; b) Hubay 
ler: Tamborin (Hannov<
b) Schubert: An die 
rantella (Scholz).

9.30: A Budai Drt 
Karnagy: Szeghő Sánd] 
dur mise. a) Credo; b) 
rinecz: Magyarok Nagy 
házy: Ima a hazáért. 4] 
5. Magyar népdalok, 
a) jaj de busán harangi 
gerlicének. 6. Zöld Ki 
Strache: Azt álmodtál 
Reszket a bokor; b) 

Utána: Pontos időfí! 
hírek.

10.45: A Magyar f] 
adássorozata. Báró Szt< 
ny. miniszter németnyc 

Majd: id. debrecejJ 
zenekarának hangversei 
bői.
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